
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da Reunião Referente às Áreas de Ponderação

Aos 27 dias do mês de Outubro de 2011, às 09:30, no AUDITÓRIO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ do município, IMPERATRIZ, Estado MA,
foi realizada a Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referente às Áreas de Ponderação para o Censo 2010. A
reunião foi presidida pelo(a) Senhor(a) ELCYLENE MENDES RODRIGUES representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

 ANTÔNIO FERREIRA SOARES FILHO - INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO - IFMA
 DOMINGOS BANDEIRA GONÇALVES - SEMED
 EDMILSON SANCHES - CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
 ELAYNE CRISTINA DA SILVA COSTA - COORDENADORIA MUNICIPAL DE DEFESA CIVIL
 ELDADES GOMES DE MACÊDO - IGREJA ASSEMBLEIA DE DEUS
 ENEAS NUNES ROCHA - SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE
 GILSON RAMALHO DE LIMA - PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ
 IRAMAR CÂNDIDO LIMA - PREFEITURA MUNICIPAL
 IVANICE CANDIDO LIMA - PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ
 JOSÉ EDJAHILSON BEZERRA DE SOUZA - SINE MUNICIPAL - SEDEC - PREFEITURA DE IMPERATRIZ
 JOSÉ FERNANDES DANTAS - PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ/MA
 JOSIMAR BARROS FERREIRA - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS DE IMPERATRIZ
 JUAN ALFONSO ROGRIGUES ATAIDE - SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA
 LIBERATO RODRIGUES DE MORAIS - SECRETARIA DA FAZENDA
 MARIA DA CONCEIÇÃO MEDEIROS FORMIGA - SECRETARIA MUNICIPAL DE POLITICAS DA MULHER
 MARIA DAS GRAÇAS SOUSA E SILVA - SEMED
 RAIMUNDOO NONATO LOPES - SEAAP
 RODRIGO DE SOUSA SILVA - SECRETARIA DE AGRICULTURA
 RONALDO SPINDOLA - SEBRAE - Unidade de Imperatriz
 RUTILEIA LIMA ALMEIDA - INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO
 SABINO SIQUEIRA DA COSTA - SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONOMICO
 SHEILA MARLI DE MELO REZENDE - UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO
 THATYANE PEREIRA DE SOUSA  - SECRETARIA DE AGRICULTURA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada Reunião da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA referente às
Áreas de Ponderação do Município IMPERATRIZ e passou a apresentar as informações sobre o tema.

1 - Apresentação dos objetivos, conceitos e procedimentos para delimitação das Àreas de Ponderação:
 Sim:
- Power Point

2 - Entrega de insumos para a delimitação das áreas de ponderação:
 Sim:
- Software Geobase, com tutorial específico
- Arquivo vetorial com a malha de setores 2010 no formato shapefile (shp, dbf, shx) associada com a quantidade de domicílios particulares ocupados na
amostra (DPOA)
- Tabela com identificação dos setores censitários e DPOA (arquivo .xls)
- Malha de setores em PDF com identificação e DPOA (impresso)

3 - Responsável pelo recebimento do material: 
Nome: ENÉAS N. ROCHA
Instituição: SEPLUMA

4 - Responsável pela devolução do material ao IBGE: 
Nome: ENÉAS N. ROCHA
Instituição: SEPLUMA
Data prevista para entrega: 31/10/2011

5 - Dúvidas, comentários e sugestões: 
FOI ARTICULADA A REALIZAÇÃO DE UM ENCONTRO ENTRE OS REPRESENTANTES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO URBANO E
MEIO AMBIENTE, OS REPRESENTANTES DO CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ E A REPRESENTAÇÃO DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO
DO MUNICÍPIO COM OS TÉCNICOS DA AGÊNCIA DO IBGE PARA A FINALIZAÇÃO DA DELIMITAÇÃO DAS ÁREAS DE PONDERAÇÃO. 



6 - Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
AGED
JORNAL O PROGRESSO
CORPO DE BOMBEIRO MILITAR 
EMBRAPA
UEMA
FUNAI
CORREIO
INCRA
FUNASA

7 - Demais Participantes do IBGE:
MARIA LUZENIR UCHOA - CHEFE DA AGENCIA DE PESQUISA E DISSEMINAÇÃO DE IMPERATRIZ
WELLINGTON GEORGES SILVA - TÉCNICO EM INFORMAÇÕES GEOGRÁFICAS E ESTATÍSTICAS
LEANDRO NUNES SAMPAIO - TÉCNICO EM INFORMAÇÕES GEOGRÁFICAS E ESTATÍSTICAS

Tendo sido tratados os assuntos propostos, o Presidente agradeceu aos presentes e deu por encerrada a reunião, sendo lavrada a presente Ata
que vai assinada pelos participantes.


